



Μεταμόρφωση,

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ  
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

14<sup>η</sup> Τακτική Συνεδρίαση

ΠΡΟΣ: Τα Μέλη της Δημοτικής Επιτροπής

**ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση σύγκλησης Δημοτικής Επιτροπής»**

Καλείστε σε τακτική συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75, παρ. 6 του Ν.3852/2010 όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 77 του Ν. 4555/18 που θα λάβει χώρα στο Γραφείο Δημάρχου στο Δημοτικό Κατάστημα τη **Μ. Δευτέρα 29 Απριλίου 2024** και ώρα **13:00** για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.

**Περίληψη Θεμάτων Ημερήσιας Διάταξης**

A/A	Θέματα	Εισηγητής
1	Εξειδίκευση πίστωσης για την κάλυψη εξόδων για την προμήθεια τροφίμων και ποτών για τις πολιτιστικές και αθλητικές εκδηλώσεις της Διεύθυνσης Παιδείας, Πολιτισμού και Αθλητισμού.	Διεύθυνση Παιδείας, Πολιτισμού & Αθλητισμού
2	Εξειδίκευση πίστωσης για τη μίσθωση ηχητικού - φωτιστικού εξοπλισμού και εξέδρας για την κάλυψη των πασσαλινών εκδηλώσεων	Διεύθυνση Παιδείας, Πολιτισμού & Αθλητισμού
3	Εξειδίκευση πίστωσης για την κάλυψη εξόδων για την προμήθεια εντύπων και αφισών των πολιτιστικών και αθλητικών εκδηλώσεων της Διεύθυνσης Παιδείας, Πολιτισμού και Αθλητισμού καθώς και τις δράσεις της Διεύθυνσης Καθαριότητας και Περιβάλλοντος και της Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής και προαγωγής Δημόσιας Υγείας	Διεύθυνση Παιδείας, Πολιτισμού & Αθλητισμού
4	Εξειδίκευση πίστωσης για την προμήθεια πυροτεχνημάτων	Διεύθυνση Παιδείας, Πολιτισμού & Αθλητισμού
5	Επιστροφή εισπραχθέντων τόκων από πάγια ρύθμιση του Ν.4646/2019	Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών
6	Συμμετοχή αντιπροσωπείας του Δήμου στην παρουσίαση μηχανικού σαρώθρου	Διεύθυνση Καθαριότητας & Περιβάλλοντος
7	Κοπή δέντρων σε Κοινοχρήστους Χώρους του Δήμου Μεταμόρφωσης	Διεύθυνση Καθαριότητας & Περιβάλλοντος
8	Αίτηση του κ. Ευάγγελου Κοντούλη για την παραχώρηση κατάληψης και χρήσης κοινόχρηστου χώρου για την τοποθέτηση ρυμουλκούμενου κινητού καταστήματος που λειτουργεί ως «Επιχείρηση Μαζικής Εστίασης Πρόχειρου Γεύματος (Καντίνα)».	Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών
9	Αίτηση της κ. Παναγιώτας Πατρινού για την χρήση του κοινόχρηστου χώρου (πεζοδρόμιο) για το κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος με δ.τ. «COYIO» που λειτουργεί ως «Επιχείρηση Μαζικής Εστίασης Μερικής Επεξεργασίας Πρόχειρου Γεύματος (Καφέ - Ζαχαροπλαστείο)» επί της οδού Ι. Ράλλη 9, στην Μεταμόρφωση.	Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών
10	Αίτηση της κ. Γιακουμίδου Σοφίας για την κατάληψη και χρήση κοινόχρηστου χώρου (πλατεία) για το κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος που λειτουργεί ως «Επιχείρηση Μαζικής Εστίασης Πλήρους Γεύματος (Εστιατόριο)» επί της οδού Παναθηναίων 23, στην Μεταμόρφωση.	Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών

Διανομή μέσω 'ΙΡΙΔΑ' με ΑΠ:16729 από ΚΑΡΑΝΙΚΑ ANNA ΜΑΡΙΑ - ΓΕΩΡΓΙΑ με UID: 662a35245a23134fcd15a5fc στις 25/04/24 14:08

11	Αίτηση της κ. Ξένης Τσιροπούλου για την κατάληψη και χρήση του κοινόχρηστου χώρου (πλατεία) του καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος που λειτουργεί ως «Επιχείρηση Μαζικής Εστίασης Μερικής Επεξεργασίας Πρόχειρου Γεύματος (Αναψυκτήριο)» επί της οδού Παπανικολή 10, στην Μεταμόρφωση.	Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών
12	Αίτηση του κ. Βασιλείου Νικολάου για την κατάληψη και την χρήση του κοινόχρηστου χώρου (πεζοδρόμιο) για το κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος που λειτουργεί ως «Επιχείρηση Μαζικής Εστίασης Μερικής Επεξεργασίας Πρόχειρου Γεύματος (Αναψυκτήριο)» επί της οδού Φ. Γκινιοσάτη 41, στην Μεταμόρφωση.	Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών
13	Αίτηση του κ. Παρασκευά Αγγελόπουλου για την παραχώρηση και χρήσης του κοινόχρηστου χώρου σε κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος που λειτουργεί ως «Επιχείρηση Μαζικής Εστίασης και Προσφοράς Πλήρους Επεξεργασίας Πλήρους Γεύματος (Ψητοπωλείο)» επί της οδού Γ. Παπανδρέου 52 στο Δήμο Μεταμόρφωσης.	Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών
14	Αίτηση του κ. Κωνσταντίνου Οικονόμου, για την παραχώρηση και χρήση του κοινόχρηστου χώρου ανάπτυξης τραπεζοκαθισμάτων, σε κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος που λειτουργεί ως «Επιχείρηση Μαζικής Εστίασης Μερικής Επεξεργασίας Πρόχειρου Γεύματος (Αναψυκτήριο)» επί της οδού Παπαδιαμάντη 29, στο Δήμο Μεταμόρφωσης.	Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών
15	Εντολή και πληρεξουσιότητα σε δικηγόρο του Δήμου για να παρασταθεί ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών κατά τη συζήτηση της Αίτησης με ΓΑΚ 120636/2023 κατά του Δήμου Μεταμόρφωσης	Ιδιαίτερο Γραφείο Δημάρχου
16	Εντολή και πληρεξουσιότητα σε δικηγόρο του Δήμου για να παρασταθεί ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών για την Αγωγή με ΓΑΚ 24821/2023 τον οποίο έλαβε ύστερα από Κλήση Μετά από Ματαίωση	Ιδιαίτερο Γραφείο Δημάρχου
17	Εντολή και πληρεξουσιότητα σε δικηγόρο του Δήμου για να παρασταθεί ενώπιον του ΣτΕ κατά τη συζήτηση της Προσφυγής με αριθμό κατάθεσης Ε1765/2023 κατά του Δήμου Μεταμόρφωσης	Ιδιαίτερο Γραφείο Δημάρχου
18	Εντολή και πληρεξουσιότητα σε δικηγόρο του Δήμου για να παρασταθεί ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών για την Αγωγή με ΓΑΚ 136701/2023 τον οποίο έλαβε ύστερα από Κλήση Μετά από Ματαίωση	Ιδιαίτερο Γραφείο Δημάρχου
19	Εντολή και πληρεξουσιότητα σε δικηγόρο του Δήμου για να παρασταθεί ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών κατά τη συζήτηση της Αίτησης με ΓΑΚ 83827/2023 κατά του Δήμου Μεταμόρφωσης	Ιδιαίτερο Γραφείο Δημάρχου
20	Εντολή και πληρεξουσιότητα σε δικηγόρο του Δήμου για να παρασταθεί ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών κατά τη συζήτηση της Αίτησης με ΓΑΚ 96209/2023 κατά του Δήμου Μεταμόρφωσης.	Ιδιαίτερο Γραφείο Δημάρχου
21	Εντολή και πληρεξουσιότητα σε δικηγόρο του Δήμου για να παρασταθεί ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών για την Αγωγή με ΓΑΚ 28844/2022 τον οποίο έλαβε ύστερα από Κλήση Μετά από Ματαίωση	Ιδιαίτερο Γραφείο Δημάρχου
22	Εντολή και πληρεξουσιότητα σε δικηγόρο του Δήμου για την άσκηση ενδίκου μέσου κατά της υπ' αριθμ. 271/2024 Απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών και την παράσταση κατά την εκδίκαση αυτού	Ιδιαίτερο Γραφείο Δημάρχου
23	Εντολή και πληρεξουσιότητα σε δικηγόρο του Δήμου για την άσκηση ενδίκου μέσου κατά της υπ' αριθμ. 23/2018 Απόφασης του Ειρηνοδικείου Ν. Ιωνίας και την παράσταση κατά την εκδίκαση αυτού	Ιδιαίτερο Γραφείο Δημάρχου
24	2 <sup>ος</sup> Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας Εργασιών και Αιτιολογική Έκθεση του έργου: «Διανοίξεις Οδών 2020».	Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών & Πολεοδομίας
25	Έγκριση του Πρακτικού ΙΙΙ του ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για τη μελέτη με τίτλο: «Μελέτη Ανάπλασης Αστικών Περιοχών του Δήμου Μεταμόρφωσης»	Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών & Πολεοδομίας
26	Αίτημα για τοποθέτηση καθρέπτη στην οδό Βασιλείου Δεληγιάννη απέναντι από τον αριθμό 3α	Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών & Πολεοδομίας
27	Αίτημα για τοποθέτηση εμποδίων στάθμευσης επί της οδού Κύπρου στον αριθμό 5	Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών & Πολεοδομίας

28	Έγκριση Πρακτικού Διαγωνισμού για το Έργο: «Συντήρηση Οδών 2021»	Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών & Πολεοδομίας
----	--	--

**Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής**

**Ευστράτιος Αντ. Σαραούδας**

**Κοινοποίηση**  
**Υπηρεσίες του Δήμου**